

首个30米长的预制箱梁架设顺利开工

曲港高速沧州段工程进入换挡提速期

本报讯(记者 苏少静 通讯员 谢璇泽 张树森 张胜雨 马天一)8月28日,随着两台大型起吊设备缓缓升起、平稳移动,首片箱梁稳稳安放在青县新兴镇互通主线跨线桥墩上,曲港高速公路沧州段首个30米长的预制箱梁开始架设(右图)。这标志着曲港高速公路沧州段工程从桥梁下部结构逐步转入桥梁上部结构施工,项目施工进入换挡提速期。

青县新兴镇互通主线跨线桥共28跨,每跨包括4片箱梁。此次架设的是跨线桥的第一跨。每片箱梁长30米、宽2.85米、高1.43米。4片梁体总重430吨。

架设现场,准备工作就绪后,两台大型起吊设备按规划路线行驶至桥位处精确定位。经过停稳、

起吊、推送、横移、落梁等工序,梁板精准平稳地架设在已施工完成的墩柱上。

整个施工过程中,严格按照施工方案和各项操作规程,各道工序紧密衔接,作业人员规范操作、密切配合,技术人员动态跟踪、实时控制,确保箱梁安全架设成功。此次预制箱梁的成功架设,为后续曲港高速公路沧州段全线路桥上部结构施工奠定了坚实的基础。

据悉,曲港高速公路连接保定市曲阳县和沧州市黄骅港,是直通黄骅港、东出西联的“出海通道”。曲港高速公路沧州段工程全长181.97公里,建成后对于构建京津雄及相邻城市“半小时”“一小时”交通圈具有重要意义。



本报通讯员 摄

第九届世界传统武术锦标赛上代表中国队出战

沧州选手敬学才荣获拳术和棍术一等奖

本报讯(通讯员 张蕴佳 记者 苏少静)近日,在四川省峨眉山市举行的第九届世界传统武术锦标赛上,代表中国队参赛的沧州选手敬学才表现出色,荣获所在组别拳术和棍术一等奖。世界传统武术锦标赛每两

年举办一届,是目前规模最大、影响最广的武术盛会,被誉为“武术界的奥运会”。本次比赛由国际武术联合会、中国武术协会主办,从8月25日至27日,共有来自53个国家和地区的6000余名运动员参赛。比赛设个人、对

练、集体三个大项,涵盖传统武术多个流派。

国家体育总局武术运动管理中心在全国各地选调了39名选手,代表中国队参赛。敬学才是入选的唯一一名沧州选手。比赛中,敬学才发挥稳定,先后获

得男子E组的拳术和棍术项目的一等奖。

敬学才今年44岁,是沧县姚官屯镇姜庄子村人。他自幼习武,现任沧县实验学校体育教师。近年来,敬学才多次代表沧州市参加全国武术比赛,成绩优异。

抱着孩子“挤一挤”也得算超员

献县交警查处一起交通违法行为

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)抱着儿童在座位上“挤一挤”,也算超员。近日,献县交警查处一起交通违法行为。

当天21时10分,献县交警大队民警在献县肃献路25公里处设卡执勤时,对一辆白色小轿车进行检查。民警打开车门后,发现这辆核载5人的小轿车实际载有8人。车后座坐了4名成年乘客,其中两人抱着孩子。

“孩子没有占座,也算超员吗?”面对交警,车上乘客有些不解。他们认为把孩子抱在怀里,在座位上挤一挤“没啥问题”。“只要超员一人,哪怕是抱孩子,也属于超员。乘车时大人把孩子抱在怀里,也存在很大的安全隐患。”民警当场向乘客讲解了超员的危害性。

据了解,该车驾驶员当天拉着朋友和两名孩子外出聚餐,返回途中因超员被民警查获。

根据相关规定,民警对该车驾驶员处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

任丘一男子留学海外被骗30万元

公安民警快速止付,帮他挽回损失

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 贾美娜 苏鹤娇)日前,家住任丘市油区某小区的王先生专程赶到冀中公安局任南分局刑警大队致谢。原来,他的儿子在海外留学期间被骗子骗走30万元,民警火速采取止付措施,帮助他挽回损失。

在新加坡一所大学读书。近日,小王突然接到一个电话,吓出一身冷汗。对方自称“公安局民警”,称小王的银行账户涉嫌犯罪,要求小王“配合办案”,马上缴纳30万元的“无犯罪担保保证金”。小王又慌又怕,头脑一时迷糊,便照做了。

转账完成后,小王冷静下

来,意识到自己被骗了,赶紧致电父亲求助。王先生知情后,匆匆赶到冀中公安局任南分局刑警大队报案。

值班民警第一时间立案,一边安抚王先生的情绪,一边分析案件及银行流水,成功将涉诈资金30万元全额冻结。

经过资金核查,民警确认这

30万元正是王某儿子小王转入的。目前,该案正在进一步调查处理中。随着案情的进展,这笔资金将被返还。

“孩子在国外,我以为你们不会管这事儿呢,真的太感谢你们了……”王先生握着办案民警的手激动地说。

交通安全教育进校园

“同学们,生命第一,安全第一。不要在马路上追逐打闹,未满12周岁不能骑自行车上路,未满16周岁不能骑电动自行车上路……”8月29日,市公安局交警一大队民警走进市第五中学,结合实际案例,为正在参加军训的学生们送上一堂生动的交通安全课。

陈海林 李正阳 代苗苗 摄



沧县薛官屯乡

为优秀学生发放教育基金12万余元

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王烨 杨嘉迪)日前,沧县薛官屯乡举行第十七次教育基金发放仪式,为优秀学生颁发教育基金12.1万元。2007年以来,该乡已筹集并发放此类善款200万元。

2007年,沧县爱心人士崔加强带头捐款,在当地党委、政

府的支持下成立了沧县薛官屯乡教育基金会。众多爱心企业家纷纷响应,慷慨捐款。

曾在2007年受助的学生陈希平,为了回报家乡,也加入捐款者行列,已累计捐款1万元。他还建立了“薛官屯乡教育基金

受助学生群”,激励学生们立成才之志,传递暖心正能量。

据统计,17年来,沧县薛官屯乡教育基金会共筹集善款200万元,先后奖励和救助优秀大学生、中学生550余名,奖励优秀教职工480余人次。

扫码看视频
新闻料更多



抱着儿童在座位上“挤一挤”,也算超员……扫描二维码,记者带你去现场看看。